

Фото Јован Јакшић



Млади лидери на окупу

Ево примера шта се све очекује од учесника када компанија жели да под свој кров уведе нови производ, наводи саговорница.

– Најбољи студенти креативци за одређени производ праве маркетиншку стратегију, истражују тржиште и потрошачки миље, брендирају артикл па организују продају и анализирају ко су купци, ко конкуренти и које су мане производа. Тај задатак намењен је студентима техничко-технолошких факултета у Београду. Такмичење је део самита младих лидера који ће се одржати први пут, како рекосмо, управо у нашем главном граду. Следећи ће бити у Црној Гори, па у Македонији. Мрежа за пословни развој покренула је овај догађај да би створила стратегију узајамног пословања у земљама југоисточне Европе.

А на самиту, стотину младих лидера из области политике, људи који су покренули старт-ап предузећа и оних који се баве техничко-технолошким иновацијама среће се с државницима своје и околних земаља, представницима компанија југоисточне Европе и донаторима који би уложили у њихове техничко-технолошке иновације. Основна је намера да се покаже важност креативности у бизнису, политици и технологијама.

Студенткиња, директорка и још пева

Марију Јелић смо срели на Електротехничком факултету и схватили да је за своје 22 године успела да састави богату биографију

Марија Јелић, 22-годишња студенткиња београдског Електротехничког факултета, само својна је, амбициозна и свестрана. Каже: „Можеш све само ако хоћеш и добро се организујеш.” Она сама је добар пример. На трећој је (буџетској) години студија, председник је студентске Мреже за пословни развој Србије и Црне Горе, директорка Школе пословних вештина ЕТЕФ-а, директорка маркетинга Нове београдске опере... Воли да чита Достојевског, што је та-

кође у реду, а обожава да пева, и то оперске арије... Прилично тога може да се наброји на тему чему је све посвећена. О томе за „Магазин” прича и Марија сама.

Тек што је пребродила јануарско-фебруарски испитни рок, када је морала да загреје столицу, а већ су је сачекале друге обавезе. На челу је тима Мреже пословног развоја студената Србије и Црне Горе који је добио одговоран задатак: организацију самита „Сто младих лидера југоисточне Европе”, који ће се одржати у Београду последње

недеље у новембру ове године. Биће то први самит младих о овој теми, а част да се премијерно одржи у Београду заслуга је управо наше саговорнице, јер је то њен лични пројекат.

– Заједно са тимом, који чини око четрдесет студената, почињем да припремам самит већ сада, јер овом скупу претходи финале такмичења Студије случаја (Case Study) у мају. Мрежа ово такмичење ради у сарадњи са српским компанијама како би студенти видели који су то свакодневни економски проблеми у фирмама и понудили

им најбоља решења за повећање продуктивности – вели Марија.

Април ће бити посебно важан јер ће у том месецу београдски и подгорички студенти заједнички организовати донаторски бал у Црној Гори. На том ће скупу универзитетски грађани политичарима, привредницима и дипломатама приказати свој рад и покушати да их заинтересује да улажу у њихове пројекте, иновације, све под слоганом „Економија заснована на развоју – интеграцији привреде и академске заједнице”. Бал, осми-

Пословне вештине

Посредством Школе пословних вештина ЕТЕФ до посла је дошло више од двадесет младића и девојака, толико их је добило праксу, док десетак њих сада може да ради у сарадњи с менторима. А највећа корист од двогодишњег постојања школе јесте чињеница да је више хиљада студената имало прилику да научи шта су то пословне вештине и добило шансу да контактира и директно се повеже с компанијама.

Позив ШПВ и Марије Јелић са сарадницима

да дођу у Србију радо су прихватили Ширин Ебади, добитница Нобелове награде за мир, Ги Ђокен, председник Унесковог центра за мир, др Џон Ленокс с Универзитета Оксфорд, Умес Муки, директор Института за одрживо лидерство, др Алам Салех из Универзитета у Лидсу, Тони О’Брајан, директор Британског савета, Ирена Војачкова Солорано, шефица канцеларије Уједињених нација у Србији и друге угледне светске личности. Предавања су одржали и српски министар омладине и

спорта Вања Удовичић, менаџери Миша Лукић, Марија Десивојевић Цветковић...

Школа пословних вештина ЕТЕФ-а, под покровитељством америчке амбасале у Београду, а уз подршку Владе Србије, сада се шири по градовима наше земље. Марија набраја да планирају предавања, радионице и студије случаја, праксе и менторства за студенте и у Новом Саду, Нишу и Новом Пазару. Најбољи ће освојити и праксу, па и менторе.

шљен као културно-образовни програм, имаће још један слоган: „Црна Гора – велико срце за здраво друштво!”

Да су београдски и црногорски млади лидери пронашли пут у свет, сведочи и прво партнерство са Унесковим центром за мир, с председником Ги Ђокеном на челу, који ће, најављује Марија Јелић, присуствовати балу донатора у улози суорганизатора.

Наша амбициозна саговорница тврди да се све може када се хоће. Проверили смо то питањем стиже ли да чита и шта.

– Достојевски и Селимовић су ми омиљени писци зато што ме натерају да се запитам ко сам и да ли сам на правом путу. Једино они на интригантан и веома свој-



Наступ на хуманитарном балу у „Краун плази”

тога, чар преиспитивања и стремења у откривању себе постаје још интригантнија и лепша, а самим тим помоћ ових генијалаца постаје нам све неопходнија у даљем сазревању, одрастању и стицању храбрости – закључује.

И на крају – музика! Лидерство, електротехника и опера, како то иде заједно?

– Опера је извор моје енергије, нешто што је мом животу дало посебну димензију и неспорно обогатило поглед на свет. Певање и музика су ми развили интуицију и креативност, које су ме погурале у струци и бизнису, али и свим идејама за промене набоље. Иако многи људи кажу да се у свом (једином) живљењу на врхунски начин можете ба-



Са једног концерта у Београду

Математички таленат и радови из физике

Марија Јелић је студент треће године ЕТФ-а у Београду, председник Мреже за пословни развој за Србију и Црну Гору, директор пројекта Школа пословних вештина, директор маркетинга Нове београдске опере. Завршила је Математичку гимназију у Београду, уписавши је у седмом разреду као надарени ученик. Упоредо је окончала средњу музичку школу за флауту и соло певање. Била је најмлађи учесник Школе за младе лидере председника Македоније. Седам година њен је стаж у чланству Центра за таленте и аутор је седам научноистраживачких радова из физике.

Иако многи људи кажу да се у свом (једином) живљењу на врхунски начин можете бавити само једном облашћу, ја мислим да је добром организацијом и хтењем могуће и много више



Марија Јелић: „Кад хоћеш, све можеш!”

ствен начин постављају човека и људску душу у срж дешавања и темеље развоја друштва. Приземност у схватањима ови писци на различитим друштвеним темељима, који су опет на неки начин повезани из угла две религије, описују борбу између добра и зла у човеку, оног што свако од нас поседује, а жели да замаскира – каже ова вредна девојка.

– Тек кад се ослободимо окова око руку и ногу, схватимо да је ре-

шење проблема у спознаји ове борбе. Знајући посвећеност ових писаца, увиђамо и друштвени аспект, који свим делима даје привук изузетности. Иако су из различитих поднебља, друштвених прилика и сталежа, они се преплићу и сажимају да мени, када читам њихова дела, заједно дају комплетну слику и наговештавају сурову, али крајње искрену ствар: сви смо ми заточеници наших проклетих авлија. Свесни

вити само једном облашћу, ја мислим да је добром организацијом и хтењем могуће и много више. Желим да певање увек буде део мог битисања. Зато сам се уз школовање у ЕТЕ усмерила и на маркетинг у култури, који није достигао максимум. Циљ ми је да креативност и уметност интегрисем у бизнис, али ће певање увек бити део мене.

Бранка Јакшић

СЕРБ®

ИЗУМ КОЈИ ПОБОЉШАВА ЗДРАВСТВЕНО СТАЊЕ

Поштоване даме, Срећан Вам 8. март и добро здравље уз признати и одликовани изум са многобројним медаљама и 2 ГРАН ПРИЈА за заштиту од штетних зрачења СЕРБ

11501866-1

PPS AS S S-Au Ag-F9 Ag-F7

СЕРБ за пензионере преко фонда ПИО, од 3 до 12 месеци без камате.

ЗА ЗДРАВ ЖИВОТ!

ПОТРЕБНИ МЕНАџЕРИ ЗА СРБИЈУ, СЛОВЕНИЈУ, БИХ, РЕПУБЛИКУ СРПСКУ, ЦРНУ ГОРУ, МАКЕДОНИЈУ !!!

Сава Радовић предузетник, С.З.Р. СЕРБ Београд
Tel: +381 11/3238 777, Mob: +381 63/8646 627
www.neutralizator-serb.biz; E-mail savoserb2@gmail.com

ПРОДАЈНА МРЕЖА
zlatara maipanoek